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BicekTpuca

A D B

325. BD — Gicextpuca. AB = 2,
BC=8, AD=1.
3naumu AC.

326. BD — Gicexrpuca. AB = 4,
BC = 12, AC = 20.
3naiimu AD, DC.

327. BD — OGicekrpuca.

" AB+BC=12, AD=2, DC=38.

3=aimu AB.

328 BD — OGicexrpuca. BC — AB =3,
DC=8, AD=6.

3maiumu BC.
328. BD — Gicekrpuca.
Susp _ AB
Hosecmu, mo e BC
33 BD — oGicexrpuca. AD =17,

DC=35, Pyyp— Ppep=6.

A C
331. AE — Gicexrpuca. AB = BC,
AB =35, AC = 6.
3uaiimu BE, CE.
332. AE — G6icekrpuca. AB = BC,
AB - EC = 4.
3naiimu AC * BE.

A D c
333. AB = BC, BD L AC, AE — Gicek-
Tpuca. BE: ED =17:15, AC = 60.
3natimu P ypc.
334. AB = BC, BD 1 AC, AE — OGicex-

Shmamu AB. Tpuca. BE-ED = 13112, Py0 = 250.
3natimu AB.
—_—
JoBinkoBui Bimaix
C  CD — Gicexrpuca. C AN, CM — wepiann.
AD _ b 1
< o DB @ OM = 3CM,
| oc = Zem.

A D B A
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A [+
5. CE = BE, AD = DC, AE =9,
BD = 12.
3natimu AO + DO.
6. CE = BE, AD = DC, OE + OD = 2.
3naiimu AE + BD.
7. CE = BE, AD = DC, AE =6,
BD=9, AC =12.
3natimu P yqp,.
8. CE = BE, AD = DC, AE =8,
BD =10, AB =9.
3naiimu Pyopp.
9. CE = BE, AD = DC, P,ppp = 31.
3naiimu Pyyop.
10. CE = BE, AD = DC, LABC = 90°,

oD =1.
3uaiimu BO + AC.
11. O — TOYKa NEpeTMHy MeNiaH.

Hosecmu, mo S, o5 = gszwc-

12. O — TOYKa TEepeTUHy MexiaH.
1

Hosecmu, mo S ,op = gSABc-

13. O — TOUKA NEPETHHY MeJiaH.
Hosecmu, mo S,oc = Spoc-

i4. O — TOYKA NEpETHHY MEiaH.
3naiimu S,op S50

15. O — TOYKa TEpeTMHY MefliaH.
3naiimu Suop: Syp-

A H ) H ©

346. O — TOYKa TEpEeTHHY MeniaH.
3uatimu 8,50 S 5p

347. O — TOYKa TEPEeTHHY MeZiaH.
Buaiimu Spopc : Sapc:

C

u i
Tt T

A B
348. LACB=90°, AD = DB, CD=2.
3natimu AB.

C

A D B
349. LACB =90°, AC = CB, O — T09Ka
B 2
nepetuny Mexias, CO = 3
Buatimu S 4pc.
350. LACB =90°, AC = CB, O — T0uUKa

nepeTury Mexian, OD = 2.
Buaiimu S 0p-

JloBinKoBuUit Bimmii

B,

N

A c A c

AABC » A4, BC,
LA= LA, LB= LB, LC=LC

JlBa TPUKYTHUKM HA3UBAIOTHCS TIOi0-
HMMH, SKIIO KyTH ONHOTO TPUKYTHH
BiOOBIAHO HOPIBHIOITH KyTaM APYTOTO.
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351. MK || AC, MK =3,
AC=15, KC=4.
3uaiimu BC.

352. MK || AC, AM =38,
MK =5, AC=15.
Suaumu AB.

353. MK || AC, BK =2, KC =6,
AC=12.
3uaumu MK.

354. MK || AC, BK = 3CK.
3uaumu MK : AC.

355. MK | AC, BK =1, Py =2,
Posc=12.
3uaimu BC.

356. MK || AC, Sypx =2, Sppc = 32.
3raiimu ﬁ.

BC

357. MK || AC, Sppx =6, Sipc = 54,
MK =4.
3uaumu AC.

38 MK || AC, Sypx=1, Simxc =8
BC + BK=35.

MoRi6Hi TPUKYTHUKK

B
g X
A c
359. MK || AC, Sypx =S5,
BK=1, CK=2.
3naiimu S pc.
360. MK || AC, AM = MB.
3naiimu Sy S ke
B
/31\
A Gy [

361 LA= LA, LB= LB}, Pyyc =45,

AB:BC:AC=4:5:6.
3naiimu A, C,.

362. LA= LA, LB=LB,

AB:BC=3:5, PA,s,c,=36,
AC =12
3naiimu A B,.

363. LA= LA, LB= LB, Pyyc =48,

AB:BC:AC=7:8:9,

3maumu KC. AC =AC-2.
3naiimu P ypc.
—
Josinxosuit Biamia
AABC » AA B, C;, sxmo:
B 1) aBa KyTa OOHOTO BIANOBITHO NODIBHIOTH ABOM
" B KyTam Apyroro;
J 2) ABi CTOPOHM OZHOTO IPONOPLiH#Hi JBOM CTOPO-
HAM APYTOro i KyTH, yTBODEHi LMK CTODOHAMH,
piBHi;
A Cc A, C, 3) Tpu CTOPOHM OJHOTO BifNOBiTHO TIPOMOPIiMHI

TPbOM CTOPOHAM iHIIOTO.
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Cc B
364. LACB =90°, MK 1 AB.
Hosecmu, mo MK - AB = CB * AM.

365. LACB =90°, MK 1 AB,
CB=MK+ 10, AK: AC=1:3.
3naiimu CB.

B
Vil
A D [

366. MK || AC, BD 1 AC, BT = 3,
TD =4, Sype=18.
3naiimu S 4pc.

367. MK || AC, BD 1 AC,
MK:AC=2:5.
Buaiimu S 4pxc S apc

A
D) E
Cc M B

368. LACB=90°, CB=4, CDEM —
xBagpar, AC = 3.
3naiimu CM.

369. LACB =90°, AD = DE + 4,
CDEM — xsagpar, CM:AD=3:17.
3naiimu AC.

B

A T c

370. AMKT —napaesnorpaM,
TK:MK=6:5, AB =20, AC = 25.
3naiimu AT.

l!oni,uxonnﬁ B
AABC » AABC,

Teopemu
1. ¥ nopi6HUX TPUKYTHWKAX BifUOBIXHI CTOPOHM NPONOPLiiHI BIANOBIZHAM BHCOTAM.
2. Ilepumerpy moniOHWX TPUKYTHUKIB BiJHOCSTHCS SIK BiATOBiOHI CTOPOHH.
3. Ilnomi mopiGHUX TPHKYTHHKIB BiZHOCSTBCS SIK KBAfADATH BiNOBINHMX CTOPIiH.
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371. MKTE — xsagpar, BD L AC,
AC=6, BD=2.
3uaiimu ME.

372. MKTE — xsanpat, BD 1 AC,
BF =2, AC=ME +12,5.
3uaiimu Pyyr.

373. MKTE — TUpSMOKYTHHK,
BD 1 AC, MK:ME=5:9,

AC = 48, BD = 16.
3uaiimu KM i ME.

A D

374. ABCD — napanenorpam.
E Banexurts cropoHi BC,
DM =2, BE:EC=1:4.
3naiimu BD.

MeTpuuHi CcniBBiAHOLIEHHA MDK enemMeHTaMu TPUKYTHUKa

A

c B

375. LACB=90", AC =12, AB=13.
3uaiimu P,pc.

376 LACB=90°, BC=17, LA=30".
3uaumu S ,50.

STT. LACB =90°, BC = 12, S 50 = 54.
Swaiimu P,g.

378 LACB =90, P,5c = 90,
AB:BC=13:5.
3uaiimu S,

378, LACB =907, S,5c = 180,
AB: BC = V106 : 9.
3naumu AC.

380 LACB =90°, LB =60°, AC = 3V3.
Snaumu AB.

A
Cc B
381. LACB =90°, CB = AC + 3,
AB =CB + 3.
3naiimu CB.

382. LACB =90°, AC=AB -2,
CB=AB-1.
3naiimu P ,pc.

383. LACB =90°, S,z =24,
AB:CB=5:3.
3natimu AC.

384. BuzHaunTH BAJ TPHKYTHMKA BiTHOCHO
#0ro KyTiB, SIKINO:
a) CB = V45, AB =107,
AC=8.




[image: image7.jpg]6) CB =53, AC = VT4,

AB = 12.
6) CB =14, AB = V557,
AC = 19.

2) CB=V24, AB=17, AC=35.
9 CB=19, AB =28, AC=23.

A Cc

385. AB = BC, AB =17, AC = 16.
3naiimu S 4pc-

386. AB = BC, AB =10, LA =30".
3naiimu S 4pc.

387. AB = BC, AB =25, P, = 80.
Buatimu S 5.

388. AB = BC, AC=AB -1, P,z = 50.
Bnaiimu 8 p50.

389. AB=BC, AB: AC=3:4,
Supc = 8V3.
3naiimu P .

A D C
390. AB=BC, BD L AC, AB =4,
LA =45
3naiimu BD.

391. AB = BC, BD 1 AC, BD = 35,
AC: AB = 48:25.
3natimu P ype.

392. AB=BC, BD L AC, BD = AB -2,
AC=4Y6.
3natimu AB.

393. AB = BC, BD 1 AC, AC = BD + 4,
AB = V61.
3natimu AC.

394. AB = BC, BD L AC,
BC:AC=3:4, S;5 =2V35.
3natimu P ypc.

c

A D B
395. LACB =90°, CD L AB, CD = 8,
DB = 16.
3natimu AD.

JIOBiIKOBUI Bimmia

PR

TIPSIMOKYTHHH

TOCTPOKYTHHH

a+b=c P=a+b+c

AR (mepuMeTp)

TYNOKYTHHIA @* + b* < ¢?

(¢ — Ha#bimpma i3 cropin)



[image: image8.jpg]A D

408. LACB =90°, CD L AB,
LCBA =30°, DB=17V3.
3uatimu AB.

409. LACB =90°, CD L AB,
LACD = 30°, 8,5 =32V3;
Bnaiimu AC.

410. LACB=90°, CD 1 AB,
Sacp: Sapc = 16:25, AD = 28.
Buaumu AC.

411. LACB =90°, CD L AB,
Sucp:Spcp=9:16, CB =20.
3naiimu CD.

Cc

A D M B
412. LACB=90°, CD L AB, CM — wme-
niasa, AD =4, DB = 16.
Bnaiimu Pcpy.

413. LACB =90°, CD 1L AB, CM — wme-
piana, AC=CM + 2, CB = AC + 4.
3naiimu AC.

414. LACB =90°, CD 1L AB, CM — wme-
niana, AC = 6, CM = 5.
3naitmu CB.

415. LACB =90°, CD L AB, CM — me-
nmiaga, CM : AC =5:6, P,pc = 48.

'=90°, CD L AB, 3naiimu S ,pc-
=1,2, BD=CD + 1,6.
AB.
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416. AB= BC, AE 1L BC, BD L AC,
BE=3, EC=2.
3naiimu AC.

417. AB= BC, AE 1 BC, BD L AC,
AE=4, DC=2,5.
3naumu S pc.

418. AB=BC, AE 1 BC, BD L AC,
S.pc =48, AC=12.
3naimu EC. =

A D c

419. AB=BC, BD L AC, £L1= L2,
AB =39, AC = 30.
3uaiimu ED.

420. AB=BC, BD L AC, £1= 42, .
Sisc =48, AG=12.
3naimu ED.

421. AB=BC, BD 1L AC, L1= L2,
BK: KC = 13 : 10, Sy5c = 540.
3uaiimu P gpe.

Cc

2

A B
422. AB=BC, LACB=90°, L1 = £2.
3naimu CE: BE.

2

A B
423. AC=BC, LACB=90°, L1= L
AC = 2.
Buaiimu AE.
424. AC=BC, LACB=90°, L1= L
CE=vV2 -1.
3naiimu AB.

425. AE, BD i CM — wmeqiaHu.
AE =12, BD=19, AB = 10.
Hosecmu, mo BD 1 AE.

426. AE, BD i CM — wmepianu.
AE=9, BD=6, AB = V55.
BSuaiimu CM.

B

A
427. AB = BC, AB = V14,
AE — weniaBa. AC = 5.
3naiimu AE.
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428 AB = BC, AC = 4V3, AE — meniana.
AE=1T.
‘ 3uaiimu AB.
429. 4B = BC, AB = AC + 3, AE — w™e-
ziama. AE = 4,5.
3uaimu AB.

430. 4B = BC, AE — weqpiaHa.
AB=AE + 2,5, AC=AE-0,5.
Smaimu AC.

431. AB = BC, AB = V14, AE — Mepiana.
AE:AC=4:5.
Suaamu AC.
432. 4B = BC, AE — wMepiana.
MB:AE=v2:1.
Hosecmu, mo AE = AC.
B

A D c

433 AB = BC, AE i BD — wMepiaHn.
F AB =15, AC=18.

| 3maimu OD.

434 485 = BC, AE i BD — wMepiann.
l AB =10, AC = 16.

’ 3naiimu AO.

LATEN

A D Cc

435. AB = BC, AE i BD — wepiann.
=10, ap=0D+1L.

3naiimu OD.

436. AB = BC, AE i BD — wMepiaHn.
OE =25, AC=8.
3uaiimu BD.

437. AB = BC, AE i BD — weniann.
AE =15, AD=0D + 1.
3naiimu 8 4pc.

438. AB = BC, AE i BD — weniann.
OD=0E +1, AD=AO - 2.
3naiimu AC.

A D B

439. AE i BD — wMepniaHn.

LACB = 90°, CD = V117, AC = 12.
3uaiimu AO.

440. AE i BD — wmeniaHn.
LACB =90°, CB = 24, AC = 18.
3uaiimu CO.

441. AE i BD — wmeniasn.
LACB =90°, CB =8, AC = 6.

3uaiimu S 40p-
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442. BC || AD, AB = CD, BE L AD,
MK — cepepHs JiHid.
Hosecmu, mo

MK = ED.

B C
A E D
B C
443. BC || AD, AB = CD.
Hosecmu, mo
BD* = AB* + AD - BC.

A D

B c

A D

444. BC || AD, AB L AD.
Hosecmu, mo

BD? — AC* = AD? — BC%.

CniBBiQHOLUEHHA MDK CTOpOHaMK i KyTamu
B MPAMOKYTHOMY TPUKYTHUKY

Cc C
A/[\B A D :
445. LACB =90°, AC=b, LB=p. 447. LACB=90°, AB=c¢, LA=a.
3naiimu S 4pc. ¢ Bnatimu S pe.
446. LACB=90", AC=b, LA=a. ‘“8'41‘4“‘55 =905, CD AR, 4B Sigf
el W e 3natimu CD.





[image: image12.jpg]M B A D [
=90°, CM =m, CM — me- | 453. BDLAC, LA=a, LC=Y,
B. BD = h,.
L A Bnaiimu AC.
B =90°, CM =m, CM — Me- | 454, BD | AC, LA=a, LC =y,
AB =c.
3naiimu AC.
, CD 1L AB, CM — wme-
CM=m, LDCM =a
, CD 1L AB, CM — wMe-
h, LDCM = a.
Jlosinkosuit Bimmin
B B
btga Egs_u
csina €
c { A c b A
ccosa JL
B
Il1oma TPUKYTHHKA OPiB-
HIOE TIOJIOBHHI  HOOYTKY
ABOX CTOPiH Ha CHHYC KyTa a
MiX HAMH.
Sapc = %ab - siny.
A b [o4





[image: image13.jpg]Kono i kpyr. Bnucai
A, B, C Hanexatb Koy 3
B Touni O. LAOB = 80°.
LACB.

455. Touxu
HEHTPOM
3naiimu

456. Touku A, B, C HajgexaTb KOJIy 3
neHTpoM B Touni O.

LAOB + LACB = 180°.
3naiimu LACB.

457. Toukm A, B, C Hajmexatb KOJIy 3
neHtpoM B toumi O.

LAOB — LACB = 30°.
3naiimu LAOB.

458. Touku A, B, C HajzexaTb KOJIy 3
neHrpoM B toumi O,

LAOC = 150°, £LBOC = 120°.
3naiimu LABC, LBCA, LCAB.
459. AABC — rocTpokyTHHi. O — LEHTp

OIIMCAHOTO KOJIa.
LBAC + LACB = 100°.
Haiimu LAOC.

460. AABC — rocTpokyTHmA. O — LEHTP
OIMCAHOTO KOJIa.

LAOC =160°, LA: LB=3:4.
3naimu LC. i

461. AABC — roctpokyTHMA. O — LEHTP
OIIMCAHOTO KOJIA.

LAOC = 100°, LAOB = 120".
Bnatimu LBAC.

462. AABC BnmcaHmii B KOJO.
LA:/LB:/LC=4:5:6, BM — po-
THYHA.
3naiimu LMBA i LMBC.

Ta AesKi iHwi Kytu.

463. AABC Bnmcammii B KOJIO.
“AB:\VBC:vCA=12:3:4.
3naimu LB — LA.

464. ABCD — 4YOTHPUKYTHHK, BITMCAHWH
B Komo 3 ueHTpoM B toumi O.
AB =3, AD=VT,

VAB:VvBC:wCD:vAD=12:3:3:4.
3naimu OC.

465. AB — xopna, BM — poTtmuHa 10
koaa Ta uentpa O.

LAOB + 3£MBA = 100°.
3naimu LMBA.

466. AB — xopna, BM — poTtuuHa 10
Kona Ta ueHrpa O.
LAOB — LMBA = 50°.
3naiimu LAOB + LMBA.

467. Touxku A, B, C, D, E TOCTiIOBHO
po3Mimeso Ha koji. “AED = 60°.
3naiimu 2L ABD + 3LACD.

468. E — rTouka mepetmHy Xopny AB i
CD. “DB = 200°, wAC = 80"
3natimu LAED.

469. E — rtouka nepetMHy XOpx AB i
CD. wBC = 20°, vAD = 170".
Buaiimu LAEC.

470. E — rTouka mepeTWHy XOpx AB i
CD. LAED = 80°, wBC = 20°.
3naiimu 2 AD.

JloBinKoBMIA Bimmin

4

IleBTpanbHME KYT BUMIPIOETBCS AYTOIO,
HA SKy CIMPAEThCS.

Brcasmii KyT BHMIDIOETBCSI TIOJIOBUHOO.
JyTH, Ha SIKy BiH CIMPa€ThCH.





[image: image14.jpg]0. MB — potnusa, B — TOuYKa AOTH-
Ky, K — Touka mepermHy mpsmoi BO
3 KoioM, LMBA +/LACB = 140°.
3naiimu LABK.

|[ 471. AABC BruCaHW# B KOJIO 3 HEHTPOM
:
E 472. A, K, M, B — TOUYKH, IO HAJEXATh

komy. C — TOuUKa NEPETUHY CiUHMX
AM i BK.

5VMK = vAB, LACK = 24"
3naiimu “~ MK.

473. AABC BrmcaHMil B KOJIO 3 LEHTPOM
O, AD — porugHa.
LDAB + LAOB + LACB = 240°.
3naumu LACB.

474. AC — piamerp kona 3 meHTpoM O.
Touku B i D nexarb Ha KOJIi 110 OfHY
CTOPOHY Bim Aiamerpa.

3naiimu
LBAC +£BCA + LDAC +£LDCA.

475. Touku A, B i C nexarb Ha KOJi 3
uesTpoM O.

40c = 3 zoac,

LBCA = LABC + 10°.
3naimu LBAC, LACB, LCBA.

476. Toukm A, B, C HanexaTb KONy 3
neHTpoM B todmi O.

LAOC = LABC + 60°, LBAO = 25°.
3naiimu LBAC, LACB, LCBA.

a =%(VAB + “CD)

JIOBiOKOBMIA Bimmia

Kyr, BepmmHa GKOro JEXWUTh BCEepeMHi
Kpyra, BUMIDIOETECS IIBCYMOIO JABOX
YT, ONHA 3 SKWX 3HAXOOUTHCS MiX
#Oro CTOpOHaMH, a Apyra — MiX IIpo-
HOBXEHHSIMH CTODIH.

Kyr, BepmmHa $KOTO JIEXHTh 1033 KpYy-
TOM, BUMIPIOETBCS MiBPi3HUIEI ABOX
AyT, IO 3HAXOAATbCS MiX HOro cro-
POHAMH.

Kyr, yTBOpEHMII JOTHYHOIO Ta XOPAOIO,
BHMIDIOETECS TIOJIOBUHOIO AYTH, IIO
3HAXOAUTHCS BCEPEAMHI HBOTO.




[image: image15.jpg]Bnucani Ta onucani kona

477. Hano: AABC, BC = AC = AB = a.
3uaiimu r.

478. Jano: AABC, BC = AC = AB,
O — TEHTp OMMCAHOIO KOJa.
Buaumu R: AC.

479. Jano: AABC, BC = AC = AB,
S =9v3.
3uaiimu r.

480. Jano: AABC, BC = AC = AB,
r=2.
3naiimu S.

481. [fano: AABC, BC = AC = AB,
r=35.
3naiimu R.

482. fJano: AABC, BC = AC = AB,
AC =a.
3natimu_ R.

483. fano: AABC, BC = AC = AB, O —
HEHTP ONHUCAHOTO KOJa,
OB =R.
3naiimu AC.

484. [fano: AABC, AB = BC, BD 1 AC,
O — UEHTp BOMCAHOTO KOJja,
OD = 6, OB = 10.
3Haiimu TEepUMETP TPUKYTHHKA.

485. [Mano: AABC, AB = BC, BD 1 AC,
O — UEHTP BOMCAHOTO KOJA,

Pisc =18, BD=3:
Bnaiimu r.

486. [ano: AABC, AB = BC, BD L AC.
M — TouKa MOTHKY BIMCAHOTO KOJZ
3i cropoHol0 AB,

AC:MB=3:1, BD = 20.
3naimu r.

487. Jano: AABC, AB = BC, BD 1 AC,
O — UEHTP BIMCAHOIO KOJA,
OD:0B=3:5 AB =10.

3uatimu r.
488. [Mano: AABC, AB = BC, BD 1 AC,
O — UeHTp BIUCAaHOrO Koma, M —

TOYKa JAOTHKY Kosa 3i cropoHOo BC.
BM = AD, AO = 4.
3naiimu AB.

489. Jano: AABC, AB = BC, BD 1 AC,
O — IEHTp BIWCAHOIO KOJ4,
OB:0D=13:5, S 5: = 60.
Bnaiimu r.

490. Jano: AABC, LC =90°, AB =135,
r=3.
3naiimu P ,pe.

491. Jano: AABC, LC =907,

P,ygc =37, r=3,5.
Bnaumu AB.

492. Jano: AABC, LC =90°,
BC + AC = 14, AB = 10.
Bnaiimu r.

JLOBiKOBHI BiIis

LleHTp BOMCAHOTO KOJA JIEXWTh B TOYULi NeperuHy GicekTpuc, a pajiyc BIACAHO!

_a+b+c

S
KOJIa BU3HAYAETBCS 33 (POPMYJIONO: F = o Re P = 3

LIeHTp OmMACAHOTO KOJA JIEXATh B TOUMi NEPETUHY CEPEAUHHUX MEPIEHIVUKYIISPIB
CEPENNH CTOPiH, a »Haiiyc OMMCAHOTO KOJA BH3HAYAETHCS 33 (DOPMYJIOH:

@~ b

R= s




[image: image16.jpg]493. Jano: AABC, £C =907, § =96,
AC + CB = 28.
3uatimu r.

494, [Jano: AABC, LC =90°, § =6,
AB = 5.
3naimu 1.

495. Jano: AABC, £C = 90°, M — Touka
JOTHKY BIIICAHOTO KOJIA /IO TiMOTEHY3H
AB. BM =6, AM = 4.

Buaiimu r.

496. Jano: AABC, LC = 90°, M — TouKa
JIOTAKY BIIMCAHOTO KOJA JI0 TINOTEHY3H
AB. AB=5, r=1.
3natimu S ,pc.

497. [Mano: AABC, M, T, K — Ttouku
JOTUKY BIIMCAHUX Ki/ 0 CTOpiH
AB, BC i AC.

AC:MB=12:1, Pypo=18.
Bnaiimu AC.

498. Jano: AABC, AB = BC, AC = 24,
R=13.
3uaiimu S ypc.

AC = 24, BD = 24.

BHaiimu R.

500. Jano: AABC, AB = BC, O — ugHTp
ONKMCAHOTO KOJIA.

OB:AC=15:8, BD L AC,

Sypc = 128.

Bnaumu R.

501. Jano: AABC, AB = BC, O — ueHTp
ommcasoro kona. BD L AC,
OM 1 BC, OC:BC =5 :4,

Popy =5+ 3V5.

3naitmu AC.

499. Jano: AABC, AB = BC, BD 1 AC,

502. Jano: AABC, AB = 14, AC = 13,
BC =15.
3naiimu R.

503. Jano: AABC, BC = 12, AC = 20,
AB = 16.
3naiimu .

504. Jano: AABC,
BC:AC:AB=9:10:17, S = 144.

!

Buaiimu R, r.

505. Jano: AABC,
BC:AC:AB=129:25:6,
P g = 60.
3uatimu R, r.

506. Bupasutu CTOpOHY @, IPaBHJILHOTO
n-KyTHUKA 4Yepe3 pamiyc OIMCAaHOro
HABKOJIO HBOI'O KoOJIa.

507. Bupasuté CTOPOHY @, NPaBAIBHOTO
n-KyTHUKA Yepe3 pajiyc BIMCAHOTO B
HBOTO KOJIa.

508. ABCD — npsIMOKYTHUK, O — LIEHTp
OIIMCAHOrO KOJa,
AB:BC=5:12, BC + AB = 51.
3naiimu R.

509. ABCD — npsIMOKYTHHK, O — LEHTp
OIVCAHOTO KOJIa,
AD-DC=17, R=6,5.
Buatimu P ypcp.

510. ABCD — npsMOKyTHHK, O — LEHTDP
onucaHoro kosga, C — TOUKa NOTUKY
xoaa mo npsmoi MK.

LBCM + LBAC = 90°.
3naiimu LBAC + LAOD.

BepmwHi, nopiBHEIOE 360°.

JLOBiAKOBMI BigIist

yMa BHYTDIlIHIX KyTiB ONMYKJIOrO n-KyTHHKA, AopiBHiE 180° - (n — 2).
2 SOBHIHIX KYTiB OMYKJIOTO MHOTOKYTHMKA, Y3STHX IO ONHOMY OPH KOXHiA

EPUMETPU NPABIIBHUX Il—I(yTHI/IKiB BiTHOCSTBCS SIK paHinﬂ ONMCAHUX HABKOJIO HUX




[image: image17.jpg]493. Jano: AABC, £C =907, § =96,
AC + CB = 28.
3uatimu r.

494, [Jano: AABC, LC =90°, § =6,
AB = 5.
3naimu 1.

495. Jano: AABC, £C = 90°, M — Touka
JOTHKY BIIICAHOTO KOJIA /IO TiMOTEHY3H
AB. BM =6, AM = 4.

Buaiimu r.

496. Jano: AABC, LC = 90°, M — TouKa
JIOTAKY BIIMCAHOTO KOJA JI0 TINOTEHY3H
AB. AB=5, r=1.
3natimu S ,pc.

497. [Mano: AABC, M, T, K — Ttouku
JOTUKY BIIMCAHUX Ki/ 0 CTOpiH
AB, BC i AC.

AC:MB=12:1, P,p. = 18.
Bnaiimu AC.

498. Jano: AABC, AB = BC, AC = 24,
R=13.
3uaiimu S ypc.

AC = 24, BD = 24.

BHaiimu R.

500. Jano: AABC, AB = BC, O — ugHTp
ONKMCAHOTO KOJIA.

OB:AC=15:8, BD L AC,

Sypc = 128.

Bnaumu R.

501. Jano: AABC, AB = BC, O — ueHTp
ommcasoro kona. BD L AC,
OM 1 BC, OC:BC =5 :4,

Popy =5+ 3V5.

3naitmu AC.

499. Jano: AABC, AB = BC, BD 1 AC,

502. Jano: AABC, AB = 14, AC = 13,
BC =15.
3naiimu R.

503. Jano: AABC, BC = 12, AC = 20,
AB = 16.
3naiimu .

504. Jano: AABC,
BC:AC:AB=9:10:17, S = 144.

!

Buaiimu R, r.

505. Jano: AABC,
BC:AC:AB=129:25:6,
P g = 60.
3uatimu R, r.

506. Bupasutu CTOpOHY @, IPaBHJILHOTO
n-KyTHUKA 4Yepe3 pamiyc OIMCAaHOro
HABKOJIO HBOI'O KoOJIa.

507. Bupasuté CTOPOHY @, NPaBAIBHOTO
n-KyTHUKA Yepe3 pajiyc BIMCAHOTO B
HBOTO KOJIa.

508. ABCD — npsIMOKYTHUK, O — LIEHTp
OIIMCAHOrO KOJa,
AB:BC=5:12, BC + AB = 51.
3naiimu R.

509. ABCD — npsIMOKYTHHK, O — LEHTp
OIVCAHOTO KOJIa,
AD-DC=17, R=6,5.
Buatimu P ypcp.

510. ABCD — npsMOKyTHHK, O — LEHTDP
onucaHoro kosga, C — TOUKa NOTUKY
xoaa mo npsmoi MK.

LBCM + LBAC = 90°.
3naiimu LBAC + LAOD.

BepmwHi, nopiBHEIOE 360°.

KUT.

JLOBiAKOBMI BigIist

yMa BHYTDIlIHIX KyTiB ONMYKJIOrO n-KyTHHKA, AopiBHiE 180° - (n — 2).
2 SOBHIHIX KYTiB OMYKJIOTO MHOTOKYTHMKA, Y3STHX IO ONHOMY OPH KOXHiA

EPUMETPHU NPaBUJIBHMX Il—I(yTHI/IKiB BiTHOCSTBCS SIK paHinﬂ ONUCAHUX HABKOJIO HUX




[image: image18.jpg]511. ABCD — upsMOKYTHHK, O — LEHTP
omnucasoro kosna. Touka M Hanexutb
nysi BC. AB:BC =1:V3.
3naimu LAMB.

512. ABCD — npsiMOKYTHHK, O — HEHTp
OIMCAHOTO KoJa. M HaJexuTb may3i
BC. Spypcp=V3. R=1.
3naiimu LAMB,

513. ABCD — rTpaneunis, Boucasa B KOJIO
3 nerrpom O, AD || BC,
LAOB =90°, BD = 4V2.
Bnaiimu S 5cp.

514. ABCD — mtpanenis. O — HEHTp
omucanéro xona. LOAB = LOAD,
LAOB = 120°, AD =1, BC =5.
3naiimu P ypcp.

515. 3naimu mnomy TtpukyTHMKa ABC,
BIIMCAHOTO B KOJIO, PajiyC $KOro mo-
piBHIOE 2, a
“AB:“vBC:vwCA=3:4:5.

516. O — LEHTP ONMMCAHOTO HABKOJIO TPU-
xytHuka ABC xouna,

LAOB = 120°, AB=BC = 5.
3naiimu R.

517. O — UEHTD ONHMCAHOrO HABKOJIO TPH- 1
xyTHEKa ABC KoJa, pamiyc sSKoro mAo-
piBHIOE 2, LA =15°,

LB =60°.
3naiimu nnomy TpukyTHUKa ABC.

518. O — meHTp OIMMUCAHOTO KOJA Ha.BKO.'[OF
tpanenii ABCD.
LBAC = LCAD, LABO = 60°,
AB + BC = 4.
3naimu BO.

519. B piBHOGEAEHMIA TPUKYTHAK BIACA-
HO KOJO 3 meHtpoM O. D — Touka
JIOTHKY, 100 HAJEXUTb CTOPOHI AB.
AD:DB =5:8, P, = 180.
3uaiimu r.

520. PiBroGeapenuit TpukyTHUK ABC BIH-
CaHO B K0JO 3 ueHTpoM O.

AB = BC, BD 1 AC,

40=9, 0D = 1 30.

3naiimu AB.

521. DA i DB — poraudi mo xona 3
neaTpom O.

LADB = 120°, DO = 16.
3naiimu AD.

JLOBiIKOBMIA Bimmia

LlenTp KoJ1a, OMMCAHOTO HABKOJIO TPUKYTHHKA, € TOUKE
TIEPETHHY IEPIEeHANKY.ISpiB, TPOBEAEHUX KO Cepe-
JIMH #Or0 CTOpPiH (CEpeNMHHMX IEPHEeHAMKYJISPiB).

IlenTp KOJa, BIMCAHOTO B TPUKYTHHK, € TOUYKOKO ITe-
perrHy #oro GicexTpuc.




[image: image19.jpg]522. DA i DB — potmuHi 0 Koia 3
"~ mentpom O. LADB = 60°,

DA+ DB = 8.

3naiimu OD.

523. DA i DB — potuuHi [0 Xona 3
uenTpoM O. LAOB = 120°.
SHaiimu pagiyc Kosa, SKIIO IUIOIIA
uorupukyTEEKa OADB HOpiBHIOE 9V3.

524. A — TOuUKa JJOTMKY KOJA 3 IPSIMOIO
BC.
3naimu pagiyc xona 3 nesTpoM O,
gkmo AB = AC, LBOC = 120°,
BO = 6.

525. Touku A, B i C nexarb Ha Koui 3
nertpom O. LABC = 30°,
Paoc = 15.
3naiimu AO.

526. Touxm A i B nexarb Ha Ko 3
uenTpom O.
3uaiimu nepuMeTp TpUKyTHUKAa AOB,
sxkmo ZAOB = 60°, AB = 4.

527. O — UEHTp BIHUCAHOTO B TPUKYTHHK
ABC xona.
3nadimu oro pagiyc, SKmo
LAOC = 120°, AB = BC, P,pc=3.

528. O — ueHTp KOJa, BIMCAHOTO B KBAI-
par ABCD. E i T — TOUKH IEPETHHY
Kosa 3 pgiaroHasLmo kBajpata AC.
3naiimu AE, sxmo P,pcp = 4.

529. E, M, P, K — TOYKH JOTHKY BIH-
caHoro B poM6 ABCD xosa.
3naiimu xyta pomba, SKmo
AE=3, DK=1.

530. ABCD — pom0, onmcasuil HABKOJIO
Kos1a, pajiyc SKOro AOpiBHIOE 3.
LABC = 150°.
3naiimu P ypep.

MponopujiHi BiapizkKM B Kpy3i

C

A 4 B

531. O — uentp kosa. E — Touka me-
perury xopau CD Tta piamerpa AB.
CD L AB, OA=10, CE =8.
3naiimu AE.

532. E — Touka neperuHy xopau CD ta
niamerpa AB. CD 1 AB,
CE + AE = 5, BE = 16.

3uaiimu CD.
533. E — Touka neperuHy xopau CD Tta
npiamerpa AB. CD 1 AB,
AB + CD =19, BE = 4AE.
3uatimu CD.

C

A { B
534. E — rouka neperury xopau CD ta
niamerpa AB. CD L AB,
CE = 2AE, BE = AE + 6.
3naiimu CB.
535. E — rouka neperuHy xopmu CD Ta
piamerpa AB. CD 1 AB,
AE =EC + 2, AC= AE + 2.

3naiimu BE.

536. E — rtouka neperuny xopau CD Tta
nmiamerpa AB. CD L AB,
AE+ EC=1, CE+ BE =117,5.
3naiimu BE.
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537. E — touka nepermHy xopx CD
AB. AE =4, AB = 10,
CE:ED=1:6.
3uaiimu CD.

538. E — Touka meperuHy xopx CD
AB. AB =17, CD = 18,

ED = 2CE.
3natimu AE i BE.

539. E — Touka neperury xopx CD
AB. AB =10, CD =11,

BE=CE + 1.
3naiimu CE.

540. E — Touka neperuny xopx CD
AB. ED'=24E, CE=DE - 1,
BE = 10.
3naitimu CD.

541. E — rouka mepetuny xopy CD
AB. BE=CE +4, AE=CE - 2,
AB-CD=1.
3naiimu AE : DE.

542. E — touka meperuny xopg CD
AB. CE = 2AE, ED = AE + 4,
AB =17.
3naiimu CD.

543. E — Ttouka neperuay xopx CD
AB. CM 1 AB, DK 1 AB,

AB =21, CM = 4V3, DK = 5V3,
LAEC = 60°.
3uaiimu AM i KB.

Ta

Ta

Ta

A B {.
D

544. E — Touka meperuHy xopx CD 12
AB. DK 1 AB, DK = 2CE,
LDEK =30°, AE=CE + 1,
AB = 13.
3uaiimu KB.

545. O — UEHTp KOJ1a, ONMCAHOTO HaB-
xono AABC, LACB = 90°,
CD 1L AB, AD:DC =3:4,
oC = 12,5.
3uaimu CD.

546. O — UeHTp KOJ1a, ONMMCAHOTO HAB~
kom0 AABC, LACB =90°,
CD L AB, CD = 12,
AD:DB=9:16.
3naiimu R.

547. O — 1ueHTp KOs1a, ONMCAHOTO HaB-
kom0 AABC, LACB =90°,
CD L AB, S pc = 150,
AB:AC=5:4.
3naimu CD.

JIoBiOKOBMIT Biia

A

54
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348. O — meHTp KOJI4, ONHMCAHOIO HAB-
koo AABC, LACB = 90°,
CD 1 AB, CD + CB = 32,
AC:AB=3:5.
3naiimu CD.

549. O — neHTp KOJa, ONWCAHOTO HAB-
X010 AABC, LACB =90°,
CD 1L AB, CB =24, AC:CO=6:5.
3natimu CD.

550. O — mueHTp KOJIa, ONMCAHOTO HAB-
xono AABC, LACB =90°,
CD 1 AB, OA =20, CD = 3AD.
3uaiimu DB.

1. O — UeHTp Ko0/1a, ONFCAHOTO HAaB-

xomo AABC, LACB =907,
CD 1 AB, AB = 10,

AD:CB=1:2V5.
3naimu AD.

2. 3Haiimu TEPUMETP TPUKYTHHMKA
ABC (AB = BC), sxmo E, M, D —

| TOUKH JOTHMKY BIIMCAHOTO KOJa 3i cTO-
. ponamu AB, BC, AC.
4AE + 2BE = 17.

3. 3Haimu nepuUMETp HPSMOKYTHOTO
TPUKYTHUKA, SKIIO pafiyc BIMCAHOTO
KoJa fopiBHIOE 1, a pajiyc ommcano-
o — 2,5.

. JliaMeTp Kpyra IOALIEHO Ha Binpisku
AC=18 i CB=8. 3 touku C mpo-
BEJIEHO N0 HBOTO TepneHauky./sp CD
3ajaHol JOBXWHM. SIKe IOJOXEHHS
3aiimMae Touka D BifHOCHO KpyTa, SKIIO
CD popiBHwE: @) 12, 6) 10, @) 14?

5. 3 opmiel Toukm mpoBeseHi A0 KoJa
potayHa Ta ciuna. [JoTMuHa MOpPiBHIOE
6, ciuna — 18. Bugnauumu BHYTpim-
Hili Binpizok ciunoi.

. 3 opmiei ToukM mpoBeneHi Ko Kosa
JOTHYHA Ta CiuHa.
3uaiimu CivuHy, SKIIO BOHA MEHIIA 3a

BHyTpimHi# Bigpisok ciusoi Ha 4 i

Ginpma 3a 30BHIMHIA Bifpi3ok Ha 4.
5573 TOYKA /10 KOJ& IPOBEAEHO [0-

THYHY Ta CiuHy.

3Haimu Ci4Hy, SKIO BHYTPIHIA i

Bi/IPi30K BiTHOCHTBCS 10 30BHIIIHBOTO

sk 3:1, a goBxwHA AOTAYHOI 12.

558. 3 onmiei Toukm mpoBefeHi A0 Kosa
JOTYHA TA CivHA.
3naiimu 30BHImHIR BiAPi3oKk ciumoi,
SKINOO BHYTpimHiH ii Bigpisok Aopis-
HI0€ 12, a poBXWHA AOTHYHOI 8.

559. ,El(_n:_mna Ta CiuHa, IO BUXOASTH 3
ofiHi€l TOUKM, BiANOBITHO NOPIBHIOIOTH
12 i 24.
3naimu papiyc Kosa, SKIO CigHa Bix-
JaJeHa Big ueHTpa Ha 12.

560. 3 TOUKM 10 KOJNa IPOBENEHO HO-
TUYHY Ta Ciumy.
3Halimu [OBXWHY AOTHYHOL, KO ii
cyma 3 BHYTpIIIHIM Bimpiskom cigHOi
nopiBaioe 10, a 30BHImHIA BiApizok
ciuHOi Ha 4 MEHIIKY Bi BHYTPIIIHBOTO.

561. Io xona pamiyca 5 3 opmiei Toukm
TIPOBENEHI JOTHYHA Ta CivHA.
3Hatimu TOBXAHY JOTHYHOL, SKIIO Bi-
ZIOMO, IO BOHA OiTpImma Bif 30BHIm-
HBOTO BiIpi3Ky ciunOoi Ha 2, a ciuna
BifmaJeHa Bix LEHTPY Ha 3.

562. 3 TOuKM [0 KOJa TPOBEAEHO ABi
ciuni, BHYTpIilmHI Bifpi3KM SKHX Bim-
ToBinHO HopiBHIOIOTE 8 i 16. 30B-
HimHIA Bigpisok apyroi ciumoi Ha 1
MEHIOMN BiX 3O0BHIIHBOTO Bifpizka
TepIoi.
3Halimu [OBXWHY KOXHOI CiuHOIL.

563. 3 ToukM 4O KOJa IPOBENEHO ABL
ciuni. 30BHimHI! Biapisok mepmoi ciu-
HOI BiHOCHTBCS [0 CBOTO BHYTpiII-
HpOTO siK 1:3. 30BHINIHIN BiAPi30K ApY-
roi ciynoi Ha 1 MeHmWm# Bif 30BHim-
HBOTO Bifpi3ka Tiepmoi i BiXHOCHTb-
cs 0 CBOTO BHYTPIIIHBOTO Bifpiska
sk 1:8.

BHatimu JOBXWHY KOXHOI CiuHOI.

564. ABCD — Ttpanenid, onucaga HaBKOJIO
xona. AB = CD,




[image: image22.jpg]YOoTUPUKYTHUK, ONMCaHUIA HaBKONO Kona
KniowoBi 3apaui ¢

AB + CD = AD + BC
_L'1f4.2. 43 = /4=90° 13 = L4=90°
ED = AB
R B Hosepenns. e |
LABC + LBAD = 180", (BK =BM =
BO i AO — Gicextpucy KA=LD=DrT
LOAB + LOBA = 90° BK = ET
¥ KA = DT
43 =907, 4
ED = AB.
B G B c
A E D A D
BE L AD. BE 1 AD.

Hosecmu, mo ED > BE.

565. ABCD — Tpanelis, onucana HaBKOJIO
xona. AB = CD,
BE 1 AD, AD = 3BC.
3naiimu LBAE.

566. ABCD — Tpanenis, OIucasa HaBKOJIO
xona. AB = CD,

Hosecmu, mo S,zcp, = AB - BE.
567. ABCD — Tpaneris, OnucaHa HaBKOJIO

Kosma. AB = CD,

Suscp = 2, LABC = 150°.

Buatimu P pep.

568. ABCD — Tpanenis, onacaHa HaBKOJH
xoma. AB=CD, T, M, P, E — 10
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JOTHKY BIMCaHOrO Konma, BT = 2,
AE = 8.
3naiimu S pcp.

69. ABCD — Tparenis, onicasa HaBKOJIO
xona. AB = CD, T, M, P, E — toukn
JIOTHKY BOmcaHoro xona, AT = 8,
Sscp = 80.
3naiimu BT.

170. ABCD — Tpamnerlis, OHucaHa HAaBKOJIO
xona. AD + BC = 8.

Bnaiimu P ypcp.
i71. ABCD — pomb6. M, K, P, E —

TOYKY OTHKY BIIMCAHOTO KOJA 3 LEH-
TpoM O. AM - DP = 2.
3naiimu Sy,

72. ABCD — tpamenisi, OACaHA HABKOJIO

B Cc
A E D
xona. AB = CD,

BE 1 AD.
Hosecmu, mo S pcp = 28ppp-

AL E D

573. ABCD — Tpanenis, OnucaHa HaBKOJIO
xona. AB = CD,
Pjiop = 16; BD=S.
3naiimu S pcp-
574. ABCD — Tparnetiis, ONAcaHa HaBKOJIO
xoma. AB=CD, BD = 3§,
Sien 12
Bnuaiimu P jpcp.
575. ABCD — Tpanenisi, OIIACaHA HABKOJIO
Konma. AB = CD,
Pupep =16, S pcp = 12.
3natimu BD.
576. ABCD — Tpanenis, Onucasa HaBKOJIO
xoma. AB = CD.
Hosecmu, mo
sin ZBAD = tg LADB.

A
577. ABCD — tpanenisi, Onmicasa HaBKOJO
koaa 3 meHTpoM O.
BA 1 AD, LBCD = 2/LCDA.
Bnaiimu L1.
578. ABCD — Tpaneris, onucaHa HaBKOJIO
Kosa 3 meHTpoM O.
BA 1L AD, L1 =105".
Hosecmu, mo LBCD = 2LCDA.
579. ABCD — Tparnetisi, Onucasa HABKOJIO
kxosa 3 meaTpoM O.
LBCD = 2/LCDA, L1 = 105".
Hosecmu, mo BA L AD.
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580. ABCD — rpamnernisi, OMCaHa HaBKOJIO
Xosa 3 meHTpom O.
BA 1 AD.
Snaiimu L1+ 42+ L3 + L4.

B M _C

/ E

(o]

N

A K D

581. ABCD — Tpanenis, onucasa HaBKOJIO

xosa 3 meHtpom O.
BA L AD.
Hosecmu, mo S,pcp, = AD - BC.

582. ABCD — rtpaneuis. E — Touka
JIOTHKY OIHMCAHOTO KoJia 3 HEHTpoM O.
OC=6, OD=8.
3uaiimu S 4pcp.

583. ABCD — Tpanenis, onucasa HaBKOJIO
kona 3 meHTpoM O Ta IwiIomern S.
E — rouka mepermHy npsmux CO i
AD, BA 1 AD.

Hosecmu, mo 8 pcp =%+ r
B-—P._“C

, 4

 DE.

M
o

A K D

584. ABCD — rtpanenis. M, P, K —
TOYKM JOTHKY BIMCAHOTO KOJA 3 LEH-
TpoM O. AB = CD,
BO =3, AO = 4.
3naiumu PK.

585. ABCD — rtpanenis. M, P, K —
TOUYKM JOTHAKY BIIMCAHOTO KOJA 3 IIEH-

A K
tpom O. AB = CD, 1
AO =4, PK =4,8. ]
3uaiimu BO. |
586. ABCD — rtpanenis. M, P, K —
TOUKH JOTHKY BIIFICAHOTO KOJa 3 IEH-
TpoM O. AB = CD,
PK =4, BM = 1.
3uaimu BD.
587. ABCD — rtpaneuig. M, P, K —
TOYKH HOTHKY BIIMCAHOTO KO/ 3 ILIEH-
tpoM O. AB = CD, BE 1 AD.

Snaiimu —S—”Bﬂ‘
SAOB
588. ABCD — rtpaneuis. M, P, K —
TOYKM JOTHKY BIIHCAHOTO KOJIA 3 IIEH-
tpoM O. AB = CD.
3naamu M. L
'PCDK
589. ABCD — tpanerisi, orucaHa HaBKO.
XoJa 3 mesTpom O.

LAOB = 3/BAD. L
3uaimu ﬁ
B G
0

A K M D
590. ABCD — tparetis, OIncaHa HaBK

XxoJa papmiyca r.
LBAD = 30°, LADC =45°, r=1.
3naiimu P 4p0p.

591. ABCD — Tpanelisi, OmicaHa HaBK
xoJa 3 neHTpoM O.
Snatimu

LAOB + LDOC + LBAD + LABC.
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